



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/6558.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-19 10:48**

Parlex azonosító: **3LWOXIZ30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Juhász Hajnalka (KDNP)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"Milyen változásokat hoz a 2020-as év a családok életében?"**

### **Tisztelt Miniszter Úr!**

2010 előtt Magyarországon a családpolitikáról nem nagyon lehet beszélni. 2010-re mélypontra került a családalapítási és a gyermekvállalási kedv, ami beavatkozás nélkül jelentősen zsugorodó magyarságot vetített elő.

A 2010-ben megalakuló Fidesz-KDNP kormányzat a családokat állította előtérbe. Nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy Magyarország új Alaptörvénye a családról, mint értékhordozó és értékkeremtő alapegységről rögzítette, hogy idézem „Magyarország védi a házasság intézményét mint férfi és nő között, önkéntes elhatározás alapján létrejött életközösséget, valamint a családot mint a nemzet fennmaradásának alapját.”

Ezen elvek mentén született meg az új családtámogatási rendszer, melynek keretében bevezetésre, illetve a későbbiekben kibővítésre került a családi adókedvezmény. A kormány Magyarország teljesítőképességéhez mérten folyamatosan bővítette, bővíti a családtámogatási rendszert. Ennek keretében az év elején meghirdetett hét pontos Családvédelmi Akcióterv első négy eleme július 1-től életbe lép, úgy mint a babaváró támogatás, a családi otthonteremtési kedvezményhez (CSOK-hoz) kapcsolódó kedvezményes hitel, a jelzáloghitelek egy részének elengedése és a nagycsaládosok autóvásárlási támogatása.

A gyermeket vállaló és nevelő családok támogatására a 2020-as költségvetés tervezetében több mint 2 ezer Mrd Ft-ot, pontosan 2.227 milliárd 550 millió forintot tervez a kormányzat, ami 2010-hez képest több mint kétszer akkora összeg.

A kormányzat tágabb értelemben is segíti a családokat, segíti a munka és a család összeegyeztetését, erre szolgál a GYED Extra. Ezen felül a Munkahelyvédelmi Akció kisgyermekes szülőkre

vonatkozó intézkedései, a munkavállalók részmunkaidőben történő foglalkoztatásának lehetősége és a bölcsődei, óvodai férőhelyek jelentős növelése is mind a családokat támogatja.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A nehéz munkát folytatni kell, a magyarság fennmaradásához, a családok megvédéséhez további intézkedések szükségesek, éppen ezért kérdzem tisztelt Miniszter Urat:

- Milyen változásokat hoz a 2020-as év a családok életében?

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!